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Подготовка документов для банкротства граждан 

и индивидуальных предпринимателей (из регламент юристов компании)
1. Анализ анкеты клиента.

Необходимо обратить особое внимание на семейное положение клиента (брак, несовершеннолетние дети), размер его доходов и расходов в настоящее время, наличие имущества в настоящее время, совершенные сделки по распоряжению имуществом за последние 3 года.
2. Анализ документов клиента.

Исходя из сведений, содержащихся в анкете, необходимо проверить полноту документов клиента. 

Исходя из сведений, содержащихся в анкете клиента и представленных документах, сформулировать клиенту дополнительные вопросы. Например, не находится ли квартира гражданина в ипотеке; приобреталось ли имущество в период брака на супруга (супругу); каковы доходы супруга; на что были потрачены заемные средства или средства от продажи имущества и т.д.
Нужно обратить внимание на доходы клиента за последние 3 года, а также, если клиент получал кредиты или займы ранее трехлетнего периода, то и за эти ранние периоды. Нужно проверить, как соотносятся регулярные доходы клиента с регулярными выплатами по его обязательствам. Если доходы и выплаты по кредитам примерно равны или выплаты превышают доходы, то нужно запросить у клиента сведения о его дополнительных доходах. 

При анализе банковских документов нужно обратить внимание на то, что, как правило, по каждому кредитному договору должно быть 3 документа: кредитный договор, справка о размере и составе задолженности, выписка по банковскому счету, открытому к данному договору (если банковский счет открывался). Если это заем от МФО, то должны быть договор займа и, по возможности, справка о составе и размере задолженности. Если справки о задолженности по договору займа нет, то можно рассчитать суммы долга и неустойки самим. Если клиент является поручителем, то нужен договор поручительства и справка о размере и составе задолженности. Вместо справки о размере и составе задолженности можно использовать решение суда или судебный приказ (при наличии таковых).

По итогам анализа документов нужно составить список недостающих документов.

3. Сбор недостающих документов.

Если недостающие документы клиент не может получить сам, то необходимо сделать письменные запросы (как правило, в банки) от имени клиента о предоставлении недостающих документов.

Желательно, чтобы запросы подписывались лично клиентом. 

Если адресат запроса (офис банка и т.п.) находится в Красноярске, то запросы выдаются на руки курьеру, на которого клиентом оформляется нотариально удостоверенная доверенность. Если адресат запроса находится не в Красноярске, то запрос необходимо отправить по почте.

4. Составление списка кредиторов и должников гражданина и описи его имущества.

Список кредиторов составляется на основании имеющихся документов о размере и составе задолженности клиента перед кредиторами.

Сведения о должниках гражданина указываются, если у клиента есть права требования к другим лицам. 
Опись имущества должна содержать, помимо прочего, сведения об имуществе, за счет которого могут быть покрыты расходы по делу о банкротстве.

5. Составление заявления о признании гражданина банкротом, оплата государственной пошлины и внесение денежных средств в депозит суда для оплаты вознаграждения финансового управляющего.
6. Запрос справки в ФНС об отсутствии у гражданина статуса индивидуального предпринимателя.
7. Подготовка приложений к заявлению о признании гражданина банкротом.
8. Подача заявления о признании банкротом в арбитражный суд.
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